e Resuelve las siguientes restas de manera completa.

891 624 801 676
387 348 795 428
621 687 600 666
435 ~ B9B - 597 - 489

ACTIVIDADES DE
FORTALECIMIENTO 590 5138 500 53 1
, - 2809 186 175 46 8

DE MATEMATICA
ﬂ 778 717 749 700
677 - 499 - TES - B8
801 85 2 800 837
Cuarto grado 2024 63 4 - 828 - 235 - 699




e Resuelve las siguientes sumas y restas, si no puedes hacerlas e Resuelve las siguientes situaciones problematicas:
mentalmente escribe los calculos y no los borres.

2742 -742 =

2.742 -2.002 =

2.742-42 =

2.742-740 =

3.534 +40 =

3.534 + 202 =

3.534 +3.030 =

3.534 +420 =

e Escribe el nombre de los siguientes numeros:

8.903 =

25.630 =

62.371 =




e Uni con flecha cada calculo con el resultado correspondiente. e Resuelve las siguientes restas.

3.000 +400+90 + 6 = 7.854
40.000 +6.000 + 30 +7 = 46.037
20.000 + 8.000 + 300 + 10 = 3.496 2 0 3 2
7.000 + 800 +50 +4 = 28.310 -1 2 7 9

e Escribe como se leen los numeros.

7.854 =
46.037 =
7 2 4 9
3.496 =
= L 2 9 2
28.310 =
e Escribe anterior y posterior de los siguientes numeros.
3.950
12.009
96 30
48.330
- 58129
8.500
5.169

75.299




e Resuelve las siguientes sumas.

1639
+ 2973

3715
+ 2589

7468
4+ 1990

8007
+ 3259

3024
+ B563

3028
+ 2556

2374
+ 8631

Q614
+ 5478

3024
4+ 7795

1)

2)

3)

Resuelve las siguientes situaciones problematicas. No olvides escribir
datos, realizar procedimiento y completar la respuesta.

Al partido de futbol entre Argentina y Brasil acudieron 23.850 hinchas.
Del total, 10.234 lo hicieron en autobus, 6.583 en tren y el resto fueron
en auto. ¢ Cuantos fueron los hinchas que acudieron en auto?

Julio tiene 129 cajas de zapatos y Marcos 248. ; Cuantas cajas de
zapatos mas tiene Marcos que Julio?

En una fabrica trabajan 4.603 operarios en el primer turno y 3.046 en el
segundo. Si 278 operarios estan de vacaciones, ¢ Cuantos han ido a
trabajar hoy?



e Resuelve las siguientes situaciones problematicas. No olvides escribir

e Ordena de manera vertical las siguientes sumas y restas y resuélvelas: los datos realizar céalculos y escribir respuesta:
5.092 - 1.573 = o “ e
w $5 030 FI) .
12.583 + 9.472 = 35630
=

ol

6.702 - 987 = 5 pmREA - . .
a GO B -
34.905 + 9.562 = =

e Resuelve mentalmente los siguientes calculos.

1) Juan quiere comprar para sus hijos una bicicleta y una patineta. Al

100 +100 = 50 +50 = comprar dos productos le descuentan 500 pesos ¢;Cuanto debera
pagar?

1.000 + 1.000 = 250 + 250 =

500 + 500 = 500 + 250 =

1.500 + 1.500 = 1.500 + 1.250 =

2) Para el dia del nifo Paula les compré a sus 7 sobrinos un paquete de
microfibras para cada uno ¢ Cuanto dinero gast6? Si hubiese comprado
una pelota y un juego de bowling para que compartieran, ¢hubiese
gastado mas o menos en el regalo?

e Ordena las siguientes operaciones en tu hoja y resuelve:

34.532 -9.582 = 2.854 + 13.906 =

3) Maria compré una bici y unos rollers. Pablo compré tres pelotas de
basquet ¢ Quién gasté mas?

28.450 - 7.384 = 18.547 + 5.475 =



e Completa el cuadro realizando las multiplicaciones mentalmente:

x 10 x100 | x 1000

e Resuelve mentalmente:

220+40= ()

x10 x 100

x 1000

T2

67

15

45

95

340+50= )

240-10= (]

340-20= ()

410 + 60 = |

450-30= [

520+ 70 = | J

610+80=

550-40= | |

670-50= (]

235+40= (]| (225-25= ()
340+55=(___ ]| [345-30= (]
430+12=[__ ]| |435-10= ()
550+33=( ]| |555+50=_ )
625+40= ()| |645-40= (]

e Completa las siguientes multiplicaciones segun corresponda. Puedes
utilizar la tabla pitagorica:

4 =[] 4 x 3 =[]
9 x 4 =[_ | [ ]Ix 3 = 24
[ Ix 9 = 63 [ Ix 5 = 45
7 x[__]= 42 3 %[ |= 9
6 x 4 =[ | 5 x 6 =[]
9 x[_ |= 54 6 x 2 =[_|
4 x 2 =[] [ ]x 8 = 72
8 x 2 =[] [ ]x 4 = 16
6 x[  |= 42 [ ]x 9 = 45
9 x[ ]= 45 7 x| ]= 63
7 %x 2 =] ] 9 x[ = 36
4 x 4 =[ | 3 x 9 =[]
[ Jx 7 = 21 [ ]x 5 = 25
[ ]x 6 = 12 5 x[_]= 10
3 % 7 s ] 4 x| _]= 20
[ Jx 5 = 45 4 x[__]= 32
[ Ix 6 = 12 9 x 6 =[]
[ ]x 6 = 18 [ Jx 3 = 6
[ Ix 3 = 12 9 x 2 =[_|
4 x 2 =[] [ Ix 6 = 36

¢Utilizaste la tabla pitagoérica? Rodes la respuesta: Sl - A VECES - NO



Resuelve mentalmente las siguientes multiplicaciones:

3x10

6 x100
9x10

36 x1.000
47 %10

o 10

10 x 100
12 %10

02 %100
93 x1.000
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e Resuelve las siguientes situaciones problematicas (no olvides escribir
datos, hacer el calculo y escribir respuesta completa):

1) Hay 5 cajas con 6 lapices de colores en cada una. jCuantos lapices
hay en total?

2) La maestra pidié 75 cuadernos a la cooperadora. Le entregaron 24 con
hojas cuadriculadas y 18 con hojas rayadas. ¢ Recibi6 la cantidad que
pidié? ¢ Cuantos faltan o sobran?

3) En la entrega de utiles escolares la maestra recibié 11 cajas con 8
crayones cada una. ¢, Cuantos crayones tiene en total?



e Resuelve las siguientes multiplicaciones:

e Observa los precios, realiza los calculos necesarios y completa las
respuestas:

e Completa las siguientes multiplicaciones segun corresponda:
Si compro 5 mantequillas, tengo que pagar

1X [:] =3 3 X D =27 ¢ KG =4 Si compro 4 leches, tengo que pagar
7 X D =7 8 X D= 40 7 K[:] =42 Si compro 3 quesos, tengo que pagar
X D =20 $X ©= 20 8 X D =16 Si compro 7 yogures, tengo que pagar

6 X - 5% [:]= 10 7 % =21 Si compro 6 cereales, tengo que pagar
1 ¥ — 3 X C]= 12 ¢ X [: =8 Si compro 8 cajas de huevos, tengo que pagar
%[ J=42  8x[ J=s56  7x[ =48




® Resuelve las siguientes multiplicaciones: e Realiza las siguientes multiplicaciones.

134 2 23 359 6 72 5 3 5 4 49
X 4 X 5 X 2 X 5
—_— —_— —_— —_— X 8 X 5 %3

1 96 o4 4 2 76 53 3
X 5 X 1 X 2 X 8
3 4 57 6 5

e Resuelve las siguientes situaciones problematicas. No te olvides de
escribir datos, realizar procedimiento y escribir la respuesta.

| | e Resuelve las siguientes situaciones problematicas. No te olvides de

Lulo compré 4 cajas de Tengo 17 pelotas y las quiero Rosi prepara 44 galletas . . .o - i
magdalerfas iguales para clase. repgrtir enfuimtiw?ment% en 2 y las quiere repartir escribir datos, realizar procedimiento y escribir la respuesta:
Hay 36 magdalenas en total. cestos. ;Cudntas habrd en cada equitativamente en 4 cajas,
sCudntas magdalenas hay en cesto? ;Me sobrard alguna? cudntas ?alletus pondra en
cada caja? cada caja -

e ) ) Jarvin estd colocando los ldpices Fafu ha invitado a tres amigas. Pupo esta colocando los lapices
- - oo | de colores. Tiene 53 en total. En Su mama ha dejado en una de colores. Hay 65 en total. En

4 - y (] cada caja caben 12 ldpices y bandeja 20 galletas. ;Cudntas cada caja caben 12 lapices y
P § a1 tiene 4 cqjas. ¢Va a poder galletas toca a cada nifia? tiene 6 cajas. ;Va a poder
colocarlos todos? - colocarlos todos?
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e Resuelve las siguientes multiplicaciones por dos cifras:

3. 32 b. 40
X2 4 X15
0adad 0Ja0o
00 00
000 000
0. 52 . 85
X 34 x13
000 000
000 00d
0000 000

c. 24
X12

00
00

000

g. 74
X32

000
000

aEjuls

e Realiza las siguientes multiplicaciones por dos cifras:

356 447 194 162
x_ 32 X_ 43 x_ 98 x_ 85
LO (8 20 b
153 3515
16 (2 505



